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Město Klášterec nad Ohří má nové vedení

Zastupitelé města Klášterce nad Ohří na svém jednání ve čtvrtek 22. 10. 2015 
zvolili nové vedení města. 
Odvolána byla Ing. Kateřina Mazánková (PRO Sport a Zdraví) z funkce sta-
rostky města, Jaroslav Ježek (KSČM) z funkce místostarosty a PaedDr. Václav 
Homolka (KSČM) z funkce člena rady města. Novým starostou byl zvolen Ing. 
Štefan Drozd (Strana soukromníků ČR), na křeslo místostarosty nově usedne 
Josef Suchý (Otevřená radnice). Rada města zůstává sedmičlenná. Kromě sta-
rosty a místostarosty zasednou v radě města nově Mgr. Lenka Kodytková (Stra-
na zelených) a Vladimír Klíma (Za Klášterec lepší). 
Ing. Štefan Drozd rezignoval na své členství ve fi nančním výboru. 

Nový starosta Štefan Drozd děkuje odstupující starostce Kateřině Mazánkové za její dosavadní práci

Sloupek
starosty města

Vážení a milí spoluobčané,
oslovuji Vás poprvé z pozice starosty 
města Klášterce nad Ohří. Doposud 
jsem pracoval jako opoziční zastupitel a 
především z pozice předsedy finanční-
ho výboru jsem upozorňoval na celou 
řadu špatných rozhodnutí vedení měs-
ta. Nyní mám příležitost to napravit. 
Náročnou funkci starosty města jsem 
mohl přijmout jen po velmi zralé úvaze 
a díky stoprocentní podpoře své rodiny, 
zejména manželky.

Dovolte mi, abych vyjádřil své nejhlub-
ší přesvědčení, že tuto funkci přijímám 
s plnou odpovědností a budu pracovat 
ve prospěch našeho města a jeho oby-
vatel. Věřím, že spolu s podporou širo-
ké koalice postavené ze zástupců všech 
politických stran a hnutí kromě KSČM 
se mi podaří realizovat projekty, ze kte-
rých bude Klášterec nad Ohří a jeho 
obyvatelé profitovat. 
Čeká mne celá řada úkolů, které jsou 
pro mne nové. Spolu s obměněným tý-
mem radních jsme si ale ihned stanovili 
odpovědnosti a uděláme vše pro to, aby 
první výsledky naší práce byly patrné 
co nejdříve a v nejvyšší možné kvalitě.
Jako dlouholetému obyvateli Klášterce 
nad Ohří mi na dalším rozvoji měs-
ta velmi záleží. Přál bych si, abyste vy, 
obyvatelé Klášterce nad Ohří, byli na 
své město hrdí. Mým cílem je posílit 
pocit sounáležitosti nejen prací komu-
nálního politika, ale také podporou 
aktivit vedoucích k fungující občanské 
společnosti. Nežádám vás o 100 dní 
hájení, pracovat jsme začali s nejvyš-
ším nasazením hned po zvolení a ne-
hodláme polevovat. Velmi rád si ale 
vyslechnu vaše podněty, připomínky 
nebo nápady, nejbližší příležitost se mi 
naskytne hned v pondělí 2. listopadu v 
Klášterecké Jeseni, kde bude probíhat 
veřejné setkání na téma plány a potřeby 
obce. Jste srdečně zváni do Hospůdky u 
Hanky od 17 hodin.  
Nakonec bych vás rád pozval i na nej-
bližší jednání zastupitelstva města, kte-
ré se uskuteční ve středu 11. listopadu 
od 15 hodin ve velkém sále kulturního 
domu. 
Přeji všem příjemné podzimní dny.

Štefan Drozd, starosta města    

Nový spot o městě
Na webových stránkách města je k vi-
dění zhruba 3,5 minutový spot, který 
ukazuje to nejhezčí z Klášterce nad Ohří. 
Pro město ho natočil Miroslav Nyklíček, 
interpretem doprovodné hudby je hous-
lový virtuos a spolupořadatel každoroč-
ního festivalu Klášterecké hudební pra-
meny Jaroslav Svěcený. 
Město bude spot využívat k propagač-
ním účelům, např. na veletrzích cestov-
ního ruchu. Jeho smyslem je ukázat, že 
Klášterec nad Ohří je město, které stojí 
za to navštívit. K dispozici jej budou mít 
také místní školy a všechny ostatní orga-
nizace a spolky. V případě zájmu kon-
taktujte odbor komunikace a cestovního 
ruchu klášterecké radnice.
Na www.klasterec.cz také najdete v sekci 
fotogalerie nové letecké snímky města. 
Pořízeny byly během letošního léta a ma-
pují celé město, včetně přilehlých obcí. 
Pokud máte zájem a chcete vidět snímky 
ve větším rozlišení, fotografi e ve velikos-
ti A3 jsou k dispozici také v galerii Kryt, 
kam si je můžete jít prohlédnout.    -red-

Město Klášterec nad Ohří se letos opět 
účastnilo 3. největšího veletrhu cestov-
ního ruchu v České republice, kterým 
je plzeňský ITEP. Hala TJ Lokomoti-
va v Plzni hostila ve dnech 24. - 26. 9. 
2015 více než stovku vystavovatelů z 
celé republiky i zahraničí. Letošní roč-
ník se nesl ve stopách českých fi lmů, 
natáčených v jednotlivých lokalitách, 
a tak se klášterečtí připomněli fi lmem 
Holky z porcelánu. Zaujal tradiční 

S letošní turistickou sezónou mohou 
být Klášterečtí nadmíru spokojeni.  
Nejvyšší návštěvnost za posledních 
pět let hlásí zdejší zámek, turistické 
informační centrum u radnice i Láz-
ně Evženie. Také pro majitele nově 
otevřeného muzea hodin je první 
rok fungování slibný. Do klášterec-
kého zámku zavítalo od ledna do 
září tohoto roku téměř 20 tisíc turis-
tů, zajímal je především tzv. porcelá-
nový okruh, tedy expozice ze sbírek 
Uměleckoprůmyslového muzea v 
Praze, který navštívila téměř polo-
vina všech platících návštěvníků. Z 
vysoké naplněnosti ubytovacích ka-
pacit jsou nadšeni také provozovate-
lé Lázní Evženie. 
„Naplněnost je vyšší než v loňském 
roce. Lázeňští hosté přijíždějí nej-

Rekordní počet turistů letos navštívil naše město
častěji na třídenní pobyty, v drtivé 
většině se jedná o návštěvníky z Čes-
ké republiky, jezdí k nám především 
střední a starší generace,“ potvrzuje 
ředitel Lázní Evženie Josef Kolařík.
„Také v turistickém informačním 
centru jsme letos zaznamenali vyso-
kou návštěvnost, loňský rekord téměř 
13,5 tisíc návštěvníků bude pravděpo-
dobně překonán,“ souhlasí se slovy 
provozovatelů turistických atraktivit 
Radka Hodicová z odboru komuni-
kace a cestovního ruchu v Klášterci 
nad Ohří. Do kláštereckého info-
centra zavítá nejvíce turistů v době 
letních prázdnin. Cca 10 % tvoří 
cizinci, nejčastěji ze sousedního 
Saska: „Letos v létě nás ale navštívili 
turisté z mnoha zemí, od Jižní Koreje, 
přes Japonsko a Izrael až po Austrá-
lii,“ vysvětluje Hodicová a dodává, 
že turistické informační centrum u 
radnice se snaží své služby neustále 
zlepšovat. „To, že se to daří, dokládají 
i výsledky každoročního mystery sho-
ppingu agentury CzechTourism. Kláš-
terecké infocentrum v tomto „tajném“ 
průzkumu bylo ohodnoceno plným 
počtem bodů.“                                -red-

Veletrh cestovního ruchu také s naší účastí

klášterecký produkt - porcelán značky 
Th un 1794 a.s. spolu s nejrůznějšími 
propagačními materiály města, které 
představují zdejší turistickou nabíd-
ku. Stovky návštěvníků veletrhu si tak 
rozšířily povědomí o fungování nejen 
zdejší porcelánky, ale i lázní Evženie 
a kláštereckého zámku. Zájem byl i o 
brožury o životě a díle rodiny Brokofů 
a sakrálních památkách, které předsta-
vují naše kulturní dědictví. Plzeňský 
kraj, který vše organizačně zajišťoval, 
připravil návštěvníkům veletrhu i řadu 
doprovodných kulturních a společen-

Sbírka použitého 
ošacení

Ve dnech 9. - 11. 11. 2015 proběhne 
sbírka použitého ošacení pro občanské 
sdružení Diakonie Broumov, sběrným 
místem bude salónek MěÚ a to v době 
od 8:00 do 17:00. Více informací nalez-
nete na www.klasterec.cz.

ských zážitků pro celé rodiny. Předsta-
vil se tu například Václav Vorlíček jako 
režisér fi lmu Tři oříšky pro Popelku 
či herci oblíbeného TV seriálu Policie 
Modrava. Nechyběly ani hudební sou-
bory hned několika žánrů a rozmanitá 
nabídka regionálních produktů. 
Martina Cajthamlová z turistického 
informačního centra v Klášterci nad 
Ohří navíc prozradila, že právě ná-
vštěvníci z Plzeňska se v našem turis-

tickém „íčku“ zastavují při své násled-
né návštěvě města, ke které je přivedla 
právě návštěva tohoto veletrhu.  
Již v listopadu se město Klášterec nad 
Ohří zúčastní dalšího z řady veletrhů 
cestovního ruchu, tentokrát v němec-
kém Lipsku. „Saští turisté tvoří důle-
žitou část návštěvníků našeho města, 
proto je nutné se při propagaci města za-
měřit i na ně,“ vysvětluje Cajthamlová. 
Město Klášterec nad Ohří děkuje spo-
lečnosti Th un 1794 a.s. za spolupráci 
při přípravě veletrhu a poskytnutí daru 
do vědomostního kvizu.                -rhod-
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Policie informuje... zdroj: TS Policie ČR

Krádež vyšetřují policisté v Klášterci 
nad Ohří. Při návštěvě toalety v obchodě 
si žena odložila svůj mobilní telefon a při 
odchodu na něj zapomněla. Této skuteč-
nosti kdosi využil a s přístrojem v hod-
notě 13 tisíc korun odešel. Po pachateli 
této krádeže nyní pátrají policejní hlídky.

Telefon zapomněla na toaletě

Kriminalisté v Kadani vyšetřují jed-
nání 20letého mladíka z Klášterce nad 

Už je ve vazbě

Je podzim pro klášterecké politiky zakletý?
O jaru a o podzimu se říká, že jsou nej-
krásnějším obdobím roku. A hlavně 
podzim, pokud mu počasí vytvoří ide-
ální podmínky, dokáže s přírodou neu-
věřitelně čarovat, a proto se ho mnozí 
nemohou dočkat. Jenže pro klášterecké 
politiky jako by byl obávanou noční 
můrou. Události posledních dní a zpět-
ně i několika let to jen potvrzují. Nejdů-
ležitější rozhodnutí se odehrála právě v 
tomto období a kláštereckou politickou 
scénou to vždy zatřáslo. Dokonce Kláš-
terec nad Ohří získal velmi nelichotivý 
přívlastek politických pučistů. Připo-
meňme si tedy sled podzimních udá-
lostí, které ovlivnily chod našeho města. 

Začněme v  roce 
2002, kdy po řád-
ných volbách, kte-
ré proběhly 1.-2. 
listopadu do křes-
la starosty usedl 
Miroslav Řebíček 
(ČSSD). 

NABÍZÍME LEKCE JÓGY, POWERJÓGY,
FORMÁTOVÁNÍ POSTAVY, ROLLETIC ...

Rozvrh a další informace na www.jogaklasterec.cz
adresa: Nerudova 56, 43151 Klášterec nad Ohří

telefon: 605 502 622   

PŘIJĎTE SE NAUČIT OVLÁDAT SVÉ TĚLO
I MYSL DO NOVĚ OTEVŘENÉHO STUDIA

„Prvním krokem na cestě ke štěstí je učení se.“
Dalajláma

Až pětileté vězení hrozí v případě 
odsouzení muži ve věku 54 let z Kláš-
terce nad Ohří. V ulici, kde bydlí, totiž 
provedl zásah do elektroměru na chod-
bě domu. Toto mu umožnilo odebírat 
elektrickou energii, za kterou řádně 
nezaplatil. Od dubna loňského roku do 
letošního června způsobil svým jedná-
ním dodavateli energie škodu za 63 tisíc 
korun. 

Odebíral, neplatil

Byl vůbec prvním v novodobé histo-
rii, kterou počítáme od roku 1990, kdo 
vystřídal do té doby vládnoucího sta-
rostu Zdeňka Šroubka, který dokázal 
bez politických karambolů vést město 
celé tři volební období (volební období 
trvá vždy 4 roky). Jenže Miroslav Ře-
bíček ve své funkci nepřežil ani jeden 
volební rok. A již v září 2003 vyklízel 

kancelář starosty 
po převratu, který 
do funkce nejvyš-
šího představitele 
města na zbývající 
tři roky nasměro-
val Jana Houšku 
(KDU-ČSL). 

ŘÁDKOVÁ

INZERCE

Prodám garáž u Aquaparku (mezi To-
polovou a Školní ulicí). Cena dohodou. 
Tel: 606 950 664

Prodám rodinný dům v Račeticích 3+1 
a další budova, zahrada, altán, bazén. 
Nemovitost je vhodná k rodinnému 
bydlení s mnoha možnostmi využití ve-
dlejší budovy s druhým samostatným 
vjezdem (dílny, kanceláře...)
Tel: 777 893 591

Koupím poštovní známky, staré dopis-
ní obálky se známkami, pohledy a staré 
hračky do roku 1985. 
Tel: 773 505 063

Deset institucí i jednotlivců bodova-
lo ve 13. ročníku soutěže Otevřeno x 
Zavřeno, mezi nimi poprvé i Klášterec 
nad Ohří, a to 2. místem v kategorii, 
která hodnotila přístup k informa-
cím, účast na rozhodování a svobodu 
projevu. Město se tak umístilo hned 
za zlínským soudcem Polehlou, který 
dle odborné poroty formuloval prů-
lomový rozsudek o zadostiučinění za 
několikaletou obstrukci poskytnutí 
informací ze strany Krajského úřadu 
Zlínského kraje. 
Cenu za Klášterec nad Ohří převzala 
29. září z rukou odborného garanta 
soutěže a spoluautora zákona o svo-
bodném přístupu k informacím Old-
řicha Kužílka tehdejší starostka města 
Kateřina Mazánková. Klášterec nad 
Ohří obdržel cenu za soubor nástrojů, 

Město získalo ocenění v soutěži 
otevřenosti veřejné správy

které používá ke komunikaci s občany, 
počínaje novými webovými stránka-
mi, kde jsou zveřejňované např. i zápisy 
z jednání rady města, přes komunikaci 
s občany na sociální síti až po pořádání 
veřejných setkání. Pozitivně bylo hod-
noceno i zapojení občanů do hodno-
tících komisí. Porota ocenila zejména 
úplnost a přehlednost poskytovaných 
informací. 
Soutěž každoročně pořádá Otevřená 
společnost, o.p.s., jež pravidelně kromě 
pozitivních počinů hodnotí i negativní 
kroky veřejné správy. Ceny v kategorii  
Zavřeno 2015 byly uděleny mj. Úřadu 
pro ochranu osobních dat, městské 
části Praha 13 nebo Kanceláři prezi-
denta republiky. 
Kompletní výsledky jsou zveřejněny na 
http://oz.otevrenaspolecnost.cz/.  -rhod-

Vážení spoluobčané, 
k odvolání Ing. Kateřiny Mazánkové z 
funkce starostky města, pana Jaroslava 
Ježka z funkce místostarosty a PaedDr. 
Václava Homolky z funkce radního nás 
vedlo pevné přesvědčení, že pro Klášterec 
nad Ohří je nejen možné, ale i nutné pra-
covat lépe. Tři ze sedmi současných členů 
rady města byli doposud v opozici a již 
dlouhodobě upozorňovali na nesprávné 
kroky bývalého vedení města, zejména 
pak vytváření pracovních míst pro za-
stupitele nebo nestandardní postup při 
založení městské společnosti Klášterecká 
kyselka, s.r.o. Dotazy a námitky jak opo-
zičních zastupitelů, tak i vás občanů však 
nebyly dostatečně brány v potaz.
K podobnému názoru postupně dospělo 
i sedm koaličních zastupitelů z řad hnu-
tí PRO Sport a zdraví, ČSSD a Otevřená 
radnice. Důvodem byla váznoucí komu-
nikace mezi jejími členy, ze strany býva-
lého vedení města nebyly dostatečně pře-
dávány informace potřebné pro zajištění 
chodu města. Původně patnáctičlenná 
koalice se názorově roztříštila. Protože se 

Společné prohlášení radních
k současné politické situaci ve městě

domníváme, že tuto patovou situaci bylo 
nutné neodkladně řešit, přistoupili nyní 
již bývalí opoziční zastupitelé na jednání 
o vytvoření nové vládnoucí koalice.
Jsme přesvědčeni, že široká koalice posta-
vená ze zástupců všech politických stran 
a hnutí kromě KSČM bude pro město 
tím správným krokem k dalšímu rozvo-
ji. Slibujeme vám, že budeme pracovat s 
vysokým nasazením a že uděláme maxi-
mum pro to, aby k podobným situacím 
již nedocházelo a vy jste v našem městě 
žili spokojeně a rádi.        
Na posledním jednání zastupitelstva 
města jsme slíbili brzké svolání dalšího 
zasedání, na kterém bude možné projed-
nat body z původního programu a dát i 
větší prostor pro případné dotazy. Toto 
zasedání se uskuteční ve středu, 11. lis-
topadu 2015 od 15 hodin ve velkém sále 
kulturního domu. Srdečně vás zveme.
Ing. Štefan Drozd (starosta), Josef Su-
chý (místostarosta), Ing. Petr Hybner, 
Vladimír Klíma, Mgr. Lenka Kodyt-
ková, Ing. Štěpán Kostelník, Stanislav 
Pechouš (radní)

Přišel podzim roku 2006 a řádné volby 
do zastupitelstva města vyhrála ČSSD  
(5 mandátů) se svým lídrem Mirosla-
vem Řebíčkem. Dalo se tedy očekávat, 
že vítězná strana sestaví vládnoucí ko-
alici tak, že starostou města bude opět 
zvolen právě jejich lídr, který musel 
starostovské křeslo nechtěně opustit a 
vrátí tak porážku Houškovi. Po tehdy 
nepochopitelných jednáních sociálních 

demokratů však tato strana nakonec 
skončila v opozici. Nově zvoleným sta-
rostou se tedy stává za podpory ODS, 
KSČM, SNK ED, Volby pro město a 
Unie pro sport a zdraví opět Jan Houška 
(ODS). 

Tato předvoleb-
ní jednání ale už 
cosi naznačila, že 
tato vláda nebude 
politicky nejsta-
bilnější a začnou 
přicházet politické 
rošády a boje o svá 

křesla. I když následující roky to už jen 
potvrzovaly a poprvé se začalo nahlas 
hovořit o výměně současného vedení, 
přesto si svojí funkci starosta Houška 
(ODS) do konce volebního období 
udržel. A co víc, na podzim roku 2010 v 
komunálních volbách dokonce obhájil. 
Nic na tom nezměnilo ani to, že během 
své vlády měnil politické strany, aby se 
nakonec stal nestraníkem. Jenže to už 
vedení města opozice nic nedarovala 
a několikrát během dvou let vyvolala 
hlasování o nedůvěře vedení města a 
pokusila se o převrat. Ovšem Houško-
vi se vždy podařilo tyto útoky odrazit a 
dospělo to až tak daleko, kdy si byl svojí 
podporou tak jistý, že v nadsázce roz-
hlašoval, že bude muset zvednout ruku 
sám za sebe, aby ho opozice dokázala 
odvolat. Ale jak se nakonec ukázalo, 
velice se zmýlil. 

Přišel podzim 
roku 2012. Opo-
zičním zastupite-
lům se 20. listo-
padu podařilo na 
svoji stranu získat 
potřebný hlas a 
poměrem 11:10  

byl klášterecký „puč“, jak ho mnohé 
regionální noviny označily, dokonán. 
Starostkou města se stala Kateřina Ma-
zánková (Strana Zdraví Sportu Prospe-
rity), která byla nejhlasitější odpůrkyní 
tehdejšího vedení. I když se ze začátku 
muselo nové vedení v čele s novou sta-
rostkou poprat s mnoha problémy, je-

jich dvouleté působení na radnici, které 
skončilo novými řádnými volbami v 
roce 2014, vyznělo kladně. To ostatně 
potvrdili také voliči, podle kterých byla 
bouře před dvěma lety na klášterecké 
radnici na místě a úlohy starostky se 
Mazánková zhostila více než dobře. 
Toto hodnocení se také projevilo i ve 
volbách, které proběhly na podzim 
roku 2014. Drtivé vítězství Strany PRO 
Sport a Zdraví, která získala historicky 
nejvyšší počet mandátů (7) nenechalo 
nikoho na pochybách, že oblíbená sta-
rostka své křeslo obhájí. Vítězné straně 
se následně podařilo sestavit silnou 
patnáctičlennou koalici, bývalý starosta 
Houška u voleb už neprošel, a lidé ve 
městě konečně začínali věřit, že bude 
klid od politických bojů a na městě se 
začne pracovat tak, jak si lidé předsta-
vují a přejí. Jenže přišel letošní podzim 
a vše je zase jinak. 

Situace, která se 
odehrála na po-
sledním zastupi-
telstvu města  byla 
pro většinu obča-
nů nečekaná. Silná 
koalice se rozpa-
dla a po necelém 

roce od voleb má město Klášterec opět 
nového starostu, kterým se stal Štefan 
Drozd (Strana soukromníků ČR). Dů-
vody, které vyvolaly tento „puč“, byly 
zahalené mlčením ať už koaličních, tak i 
opozičních zastupitelů. I když zklamání 
v jejich tvářích a hlasech nebylo možné 
přehlédnout ani přeslechnout (hlavně u 
členů hnutí PRO Sport a Zdraví) budiž 
jim dáno ke cti, že se neuchýlili k žád-
nému chrlení špíny a házení bahna, tak 
jako jsme tomu byli svědky v dobách 
minulých. Odpověď na důvod odvolání 
starostky jsme se tak dozvěděli až druhý 
den po skončení zastupitelstva.
„Dlouhodobě jsme nebyli spokojeni s 
prací vedení města. A jelikož podobný 
názor začal klíčit i mezi několika členy 
bývalé koalice, učinili jsme společně tento 
krok,“ okomentoval odvolání starostky 
Klášterce nad Ohří Kateřiny Mazán-
kové na ofi ciální tiskové konferenci její 
nástupce Štefan Drozd. „Chtěl bych vy-
zdvihnout, že se nám podařilo vytvořit 
širokou koalici všech stran v zastupitel-
stvu města s výjimkou KSČM, což se po-
dařilo v Klášterci poprvé po pětadvaceti 
letech. Uděláme vše proto, aby cesta pro 
Klášterec byla tou lepší.“ 
Jak důležitá slova nového starosty 
města to jsou, to ukáže až čas. Podzim 
přichází každým rokem a jak ze sledu 
událostí můžeme jednoduše vyde-
dukovat, je to pro klášterecké politiky 
velmi rizikové období. Nehrajme si na 
věštce, jenom naši politici, kteří si zvo-
lili tuto cestu, můžou dokázat, jak jsou 
silní a co dokáží pro město udělat. Vo-
liči jim pak za to vystaví vysvědčení při 
komunálních volbách na podzim roku 
2020. Jen doufejme, že to nebude zase o 
něco dřív.                                           -rony-

Zdeněk Šroubek

PaedDR. Miroslav Řebíček

Ing. Kateřina Mazánková

Ing. Štefan Drozd

Jan Houška

Ohří. Tento nejméně od července loň-
ského roku psychicky týrá svou mat-
ku a nedá pokoj ani nevlastnímu otci. 
Vulgárně jim nadává, vyhrožuje, ničí 
zařízení bytu a dochází i k fyzickým 
útokům. Poslední incident se stal mi-
nulý týden, kdy mu matka odmítla dát 
peníze. Vulgarity vystřídalo vyhrožo-
vání likvidací a napadení matky i otce. 
Policisté na místě zjistili, že intenzita 
útoků se zvyšuje, a tak muže zadrželi 
a převezli na policejní služebnu. Tam 
si vyslechl obvinění z trestného činu 
týrání osoby žijící ve společném obydlí. 
Obvinění si převzal a po nezbytných 
úkonech skončil v policejní cele. Na 
státní zastupitelství byl podán návrh 
na jeho vzetí do vazby. Soudce Okres-
ního soudu rozhodl o uvalení vazby, 
muže policejní eskorta doprovodila do 
vazební věznice v Litoměřicích. V pří-
padě odsouzení hrozí násilníkovi trest 
odnětí svobody v rozmezí dva roky až 
osm let.
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Sebastian Gabriel BalogSebastian Gabriel Balog

Natálie KunstováNatálie KunstováVojtěch Marcinka

Zuzana VidevováZuzana VidevováAneta DoležalováAneta Doležalová

Filip Neuman

Matěj DoležalMatěj Doležal

Lukáš MašekLukáš Mašek

V úterý 6. října jsme uspořádali oblíbe-
nou „Netradiční olympiádu“ v areálu 
lázní Evženie. Do této soutěže se mohly 
zapojit všechny organizace zdravotně 
postižených z našeho města a z Jirkova. 
Soutěžící přišla podpořit také starostka 
Kateřina Mazánková a tajemník měst-
ského úřadu Jaroslav Kohout. Soutě-
žilo osm šestičlenných družstev v šesti 
disciplínách. Zvítězilo družstvo „A“ 2. 
ZO SPCCH Klášterec n/O. Nejúspěš-
nějším jednotlivcem byl pan Jaroslav 
Bednář z 1. ZO SPCCH Klášterec n/O. 
Vyhodnocení a ocenění všech sou-
těžících bylo součástí Společenského 
večera, který se konal ve čtvrtek 8. října 
v kulturním domě. Letos se této akce 
poprvé zúčastnily ředitelka Centra slu-
žeb SPCCH a zástupkyně republikové-
ho výboru Ivana Šámalová s kolegyní 
Radanou Hniličkovou. Velmi si této 
návštěvy z Prahy vážíme. Představitelé 
našeho města, kterým moc děkujeme 
za podporu a přízeň, jsou hosty této 
akce již pravidelně. Letos mezi nás zaví-

tala starostka Kateřina Mazánková, se-
nátor Václav Homolka, pánové Jaroslav 
Kohout, Milan Doležal a Vladimír Klí-
ma. V ofi ciální části večera bylo odmě-
něno u příležitosti 25. výročí založení 
SPCCH 12 zasloužilých členů ze všech 
organizací SPCCH okresu Chomutov a 
tři naši dlouholetí příznivci a sponzoři. 
Byli oceněni stříbrnými šperky ve tva-
ru propletených srdcí s třemi českými 
granáty, což je naše logo, pamětním lis-
tem a květinami, které věnovalo Město 
Klášterec n/O. K tanci i poslechu hrála 
kapela Milana Němečka. Svými krás-
nými vystoupeními nám zpříjemnila 
večer taneční vystoupení dětí z MŠ 
Bruslička, ZUŠ Klášterec n/O a gym-
nastické vystoupení „Žabiček“ paní 
Gabriely Jedličkové. 
Na závěr chci poděkovat Městu Klášte-
rec nad Ohří a všem, kdo nám přispěli 
do bohaté tomboly, i těm, kteří stáli za 
organizací této hezké akce.

Anna Tussetschlägerová,
předsedkyně okr. organizace SPCCH 

Klášterecký „Týden s civilkami“
a oslava 25. výročí SPCCH

Osmý ročník soutěže o nejhezčí květi-
novou výzdobu je za námi a od pon-
dělí 12. října známe jména těch, kteří 
si odnesli fi nanční odměnu v rozmezí 
3.000 - 500 Kč za nejkrásnější balkóny 
a předzahrádky.

Soutěž má v Klášterci nad Ohří již tra-
dici a organizátoři jsou přesvědčeni, že 
ukazováním těchto dobrých příkladů 
motivují ostatní občany k větší péči o 
výzdobu svých balkónů a předzahrá-
dek.                                                        -rhod-

Soutěž o nejhezčí 
květinovou výzdobu

S příchodem zimy přichází roční období, kdy je nutné dbát zvýšené opatrnosti při 
schůdnosti a sjízdnosti na komunikacích. Jako každoročně zajišťuje Město Klášte-
rec nad Ohří zimní údržbu dle schváleného „Plánu zimní údržby“, k jehož vydání 
město zavazuje zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích. Harmonogram 
stanovený výše uvedeným plánem zimní údržby je pro město závazný a je nutné 
jej důsledně dodržovat. Na webových stránkách města www.klasterec.cz nalezne-
te nejen jeho celé znění, a s ním i seznam udržovaných ulic a chodníků, ale také 
seznam chodníků, které se v zimě neudržují. Město v tomto období vždy apeluje 
zejména na řidiče, aby se svými vozy parkovali tak, aby byl vždy zajištěn průjezd 
vozidel údržby a nedocházelo k tomu, že by některé ulice nemohly být z důvodu 
neprůjezdnosti prohrnuty. Ani letos tomu nebude jinak. A také chodci by v zájmu 
vlastního zdraví měli zvýšit opatrnosti při chůzi, protože pokud se vyplní předpo-
vědi, letošní zima by měla být hodně mrazivá a sněhem prý šetřit nebude.      -red- 

Zimní údržba má svá pravidla


V pondělí 2. listopadu mohou obyvatelé 
(nejen) Klášterecké Jeseně přijít disku-
tovat s představiteli města Klášterce nad 
Ohří o plánech a potřebách obce. Po 
jarním veřejném setkání v Rašovicích 
se tak občané mohou obrátit na vede-
ní města se svými požadavky ohledně 
Klášterecké Jeseně, a to v místní Hos-
půdce u Hanky od 17 hodin.
Nedávno uskutečněné  veřejné setkání v 
Rašovicích bylo velmi pozitivní a přesta-
vitelé města si odnesli mnoho poznatků 
a námětů, co pro občany Rašovic do 
budoucna udělat.                                 -red-

Další veřejné
setkání s občany

V kategorii Bytové domy:
1. Lenka Hlubiňáková (Pod Stadionem)
2. Jiří Koloc (Žitná)
3. Hubert Eyer (Žitná)
V kategorii Rodinné domy:
1. Miroslava Lauferová (Urxova)
2. Václava Adámková (Petra Bezruče)
3. Jana Tvrdíková (Sadová)
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Blíží se první Adventní neděle a s ní tradiční akce „Rozsvícení vánočního stromu“, 
na kterou se těší děti i dospělí. Program se tentokrát uskuteční 29. listopadu nejen na 
kláštereckém náměstí a v galerii Kryt, ale i na zámku či v zámeckém parku. Podívej-
me se tedy, co vše pro Vás letos pořadatelé připravili.
Zámecké nádvoří ovládne dobové řemeslné tržiště. V prostorách zámku se připra-
vuje do nového hávu oděnná výstava Ivy Hüttnerové, tentokrát to bude háv vánoční. 
Na pódiu před zámkem vystoupí ZUŠ Klášterec nad Ohří. S koledou k nám zavítají 
Roháči z Lokte - kapela, která se neřadí pouze mezi trampské kapely, ale žánrem 
zasahuje také do folku, country, spirituálů a lidových písní. V podání kláštereckého 
divadelního sdružení Klas uvidíme v prostorách sala terreny představení „Betlém“, 
a to hned dvakrát.
Na náměstí zahájí program Dáda Patrasová se svým představením „Veselé Vánoce 
s Dádou“. Zazní nejznámější vánoční koledy, které si děti mohou zazpívat s Dádou 
přímo na jevišti. Jako každoročně nesmí chybět se svým vánočním programem a 
humorem hudební divadlo Hnedle vedle Tomáše Bartáka, letos s hostem Zbyňkem 
Drdou, třetí českou SuperStar. Nový starosta města Štefan Drozd společně s páterem 
Arturem Ścianou zapálí první svíci na adventním věnci ohněm, který přinesou mě-
děnečtí havíři a program na náměstí zakončí ohňostroj.
Stánky s vánočním zbožím a dobrotami naleznete tentokrát nejen na náměstí, ale 
také před sala terrenou a okolo zámecké kašny.
Městská galerie Kryt pořádá v tento den „Adventní dílnu“. Zájemci si mohou vy-
zkoušet stáčení svíček ze včelího vosku, výrobu vánočního štěstíčka, zdobení anděl-
ských „muffi  nů“ a děti zde mohou nechat svůj pozdrav Ježíškovi, což je jakási obdoba 
„Ježíšovy pošty“. Cílem je připomenout si tradiční vánoční zvyky a podpořit tvoři-
vost dětí při rukodělných aktivitách. K vidění budou i betlémy a další výtvarné práce 
dětí z mateřských a základních škol i Volňásku. První Adventní nedělí samozřejmě 
kulturní program v Klášterci nekončí. Dále se můžete těšit například hned na dru-
hou Adventní neděli, kdy v kostele Nejsvětější Trojice vystoupí Klášterecký Gospel. 
V tomto překrásném svatostánku se budou konat koncerty i třetí a čtvrtou Adventní 
neděli. Třetí Adventní neděli zazní „naše klášterecká“ Rybovka a koncertní vrchol 
Adventu by měl přijít na čtvrtou Adventní neděli, kdy kostel rozezní „zlatá hrdla“ 
operních pěvkyň Andrey Kalivodové, Terezy Mátlové a Pavlíny Senić.           -rony, dv-

Klášterecký Advent bude mít bohatý program
Když slavit, tak pořádně. A že bude co, 
o tom není pochyb. Umělecká i životní 
dráha oblíbeného „Toma“ bude určitě 
naše čtenáře zajímat, proto jsme mu  po-
ložili několik otázek.

Takže Tome, hned první otázka na 
tělo. Jak se změnil Tomáš Barták za 25 
let umělecké dráhy?
Na tuto otázku by asi našli nejlépe odpo-
věď ti, kteří se se mnou na jevišti stále po-
tkávají. Ale dobrá ... Věnuji asi větší čas 
přípravě. Dříve jsem zkoušel den před 
představením, teď nezkouším vůbec, ale 
dlouhodobě představení rozmýšlím a v 
hlavě ho neustále piluji... Teď vážně. Ur-
čitě jsem zodpovědnější, protože mě to 
živí. Dále se mi velmi zlepšila paměť na 
texty, učím se rychle. Doufám, že to vy-
drží. A ještě jeden rozdíl za těch pár let tu 
je. Dříve jsem z odehraného představení 
žil velmi dlouho. Přemýšlel jsem o něm, 
těšil se z úspěchu, rmoutil se z debaklu. 
Teď na to není čas. Odehraji představení, 
chviličku popřemýšlím, co bylo špatné, 
co dobré a už musím přemýšlet nad 
tím, co mě čeká. Odehrajeme do roka v 
průměru 260 představení. Na reperto-
áru je 29 představení pro děti i dospělé 
a připravujeme nová, takže není čas na 
ohlížení. V tom bych viděl velikou změ-
nu. Jinak kromě 30 kil navíc, žádná další 
velká změna. Vzhledem k tomuto sou-
časnému stavu jsem ale stabilnější než 
klášterecká politika.

Jak bys charakterizoval sám sebe jako 
umělce?
Jsem snílek, který si plní sny. Miluju di-
vadlo, hudbu a smích malých i velkých 
diváků. V patnácti letech jsem čichnul k 
droze, která mě už nepustila. Upozorňu-
ji, že divadlo patří mezi skupinu tvrdých 
drog!

Jezdíš se svými pořady po celé repub-
lice. Jaký je rozdíl hrát doma před do-

Tomáš Barták oslaví svá jubilea v polovině listopadu

mácím publikem a jinde za humny?
Opravdu jsme začali jezdit od Aše až po 
Ostravu, dokonce hrajeme i v Německu, 
a v letošním roce plánujeme i Slovensko. 
Hrát doma a venku, to je veliký rozdíl. I 
když bydlím hnedle vedle (Krásný Les u 

Ostrova nad Ohří, pozn. redakce), tak v 
Klášterci jsem doma a mám daleko větší 
zodpovědnost. Klášterečtí už nás znají, a 
tak je těžké je něčím překvapit. Když ale 
přijedeme třeba do Zlína, vlítnu na jeviš-
tě a diváci se ani nestačí divit. Zírají, co to 
po jevišti skáče za blba. Po krátkém čase 
se ale přidají na naši stranu a nechají se 
unášet našimi nápady.

Spolupracuješ se spoustou známých 
osobností, prozraď nám, s kým se ti 
pracuje nejlépe?
Nejlépe se mi pracuje s mými Kláštere-
čáky. Jsme na sebe zvyklí, většina jsou 
moji bývalí žáci, kteří nemají hvězdné 
manýry a jsou velice šikovní. Nejdéle 
a nejraději ze známých kolegů spo-
lupracuji s Petrou Černockou a jejím 
manželem Jiřím Pracným. Nic neřeší, 
jsou pohodoví a vtipní. Dále si velmi 
rozumím s naší Superstar Zbyňkem 
Drdou a se třemi dámami Ivou Hütt-
nerovou, Yvonne Přenosilovou a Lilian 
Malkinou.

Dokázalo tě něco v poslední době na 
jevišti doopravdy „vykolejit“?
Tak určitě by se něco našlo, ale noční 
můru začínám mít z malých chytráč-
ků. Stále více mě překvapují a nedávno 
jsem se opravdu odboural. V předsta-
veních Muzikhrátky se zvířátky si zpí-
váme a povídáme o všech možných 
zvířatech a přišla řada na pejsky. Děti 
se hlásily, že mají doma také pejska. 
Zeptal jsem se tedy jednoho chlapečka, 
jak mu doma říkají. On se zasmál, že 
byl vybrán, a řekl: „Tatínek našemu pso-
vi říká: Uhni debile“. To se fakt nedalo 
jen tak přejít. 

Pokud chcete slyšet více příhod z umě-
leckého života Tomáše Bartáka, stavte se 
na jeho veřejné oslavě „Už 25 a 40“, která 
proběhne 14. 11. 2015 v kláštereckém 
kulturním domě.                                -rony-

Tomáš Barták
• Vyučen jako mechanizátor pro rostlin-

nou výrobu SOU Údlice.
• Byl členem ochotnického souboru KLAS 

v Klášterci nad Ohří a založil svůj vlastní 
divadelní soubor KANDRDAS, pro který 
psal hry, a v němž hrál a režíroval.

• Některé projekty psal a režíroval i v za-
hraničí /Francie, Německo, Rakousko/.

• Studoval zpěv na teplické konzervatoři u 
profesora Jindřicha Schmalze.

• Jako produkční začal v umělecké agen-
tuře MultiART.

• Vyučoval 12 let v ZUŠ Klášterec nad Ohří 
herectví, zpěv. 

• Podílel se na vytváření projektů a scéná-
řů společnosti CET 21 (TV Nova).

• Jeho hlavní herecký obor je improvizace. 
Napsal 23 her pro děti a dospělé, básnič-
ky a texty k písním.

• Od ledna 2010 vede své soukromé hu-
dební divadlo Hnedle vedle.

První vernisáž v rámci nejrůznějších vý-
tvarných projektů mají v novém školním 
roce za sebou žáci ze sekundy klášterec-
kého gymnázia. Výstava jejich prací ve 
vestibulu školy má název Tváře vyprávějí 
a vlastně dokonale přibližuje život šesti 
klientů Městského ústavu sociálních slu-
žeb v Klášterci nad Ohří.
„Cíl výtvarného projektu byl hned od 
začátku jasný. Děti odchované kulturou, 
která preferuje mládí, by měly mít úctu 
ke stáří. Respektive by měly vnímat a re-
spektovat i člověka, jehož tvář je již plná 
vrásek, avšak má stále co říci. Právě tím je 
zajímavá a svým způsobem stále krásná,“ 
říká Miloslava Koubová, učitelka výtvar-
né výchovy. Proto všichni společně i se 
svou třídní učitelkou zavítali do domova 
pro seniory, kde lapili do svých sítí čtyři 
ženy a dva muže, jimž rozdali dotazní-
ky a zároveň je požádali o souhlas je 
portrétovat. Marie Čermáková, Marie 
Kašparová, Hana Černá, Marta Hatašo-
vá, Jan Hataš a Pavel Krátký; to byla šes-

Na konci září připravil Dům dětí a mládeže Volňásek akci do přírody pro celé ro-
diny, kterou trefně nazval „Se Soptíkem na Šumnou“. Byl to pěší výlet za krásami 
našeho okolí ve spolupráci s Mladými hasiči našeho města. Přihlásilo se 29 dětí 
všech věkových kategorií a k nim se přidali i dospělí. Počasí bylo velmi příjemné, 
a soutěže jako např. poznávání našeho okolí, cukr - káva - limonáda, pamatova-
ná a další, zpestřily pěší tůru všem. Odměnou za trochu námahy při výstupu na 
zříceninu hradu bylo opečení buřtíků na vrcholu Šumné, které se i díky mladým 
hasičům velice povedlo. Pro zpáteční cestu si výletníci zvolili i jinou možnou ces-
tu, která vede k hradu a dokonce se jim podařilo nasbírat i nějaké houby. Na konci 
akce byli všichni zúčastnění odměněni malými drobnostmi a sladkostmi. A co 
příště? Třeba Lestkov, Hasištejn a další. V poznávání našeho okolí budou pokra-
čovat pořadatelé z DDM i v budoucnu.                                                                     -rony-

Se Soptíkem na Šumnou

V říjnu se vrátilo dvacet studentů 
oboru sociální péče z týdenního pobytu 
ve Velké Británii a třicet studentů gym-
názia vyjelo se svými učitelkami na jazy-
kový pobyt do německého Augsburgu.
„Byla to nová životní zkušenost a zážitek, 
o kterém třeba jednou budu vyprávět 
svým dětem,“ je jedno z mnoha pozitiv-
ních hodnocení studentů. Čekalo na ně 
devět lekcí anglického jazyka s rodilým 
mluvčím a velice zajímavé výlety po již-
ní Anglii a Welsu – návštěva Cardiff u, 
Bristolu, města Bath a jeho slavných 
římských lázní, Stonehenge, Londýna a 
plavba lodí po řece Temži. I pro studenty 
v Německu byly fi rmou Student Agency 
připraveny aktivity, které během patnác-
ti hodin v jazykové škole DID Deutsch-
-Institut a při konverzaci v hostitelských 
rodinách ověřily jejich znalosti z němec-
kého jazyka a německých reálií.

V letošním školním roce se ZŠ Pe-
tlérská intenzivně zaměřuje na podporu 
čtenářské gramotnosti žáků 1. i 2. stupně. 
V rámci výzvy č. 56 se škola zapojila do 
projektu ,,Čtenářské dílny jako prostře-
dek ke zkvalitnění čtenářství a čtenářské 
gramotnosti“, který je hrazen z fondů EU. 
Díky tomu mohli zakoupit přes 300 krás-
ných knížek pro děti různých věkových 
kategorií a čtenářských úrovní. 

KUKÁTKO
do kláštereckých škol

tice seniorů, která se nechala portrétovat 
a dotazníkovou formou i vyzpovídat. 
Marie Čermáková například na sebe 
prozradila, že kdysi chtěla být hudebnicí, 
jako dospělá ovšem pracovala v tiskárně. 
Marie Kašparová byla v dětství skautkou 
a chovala včely. Hana Černá pracovala s 
koňmi a jejím přáním je, aby se jí vrátilo 
jejích osm pejsků, které kdysi měla. Jan 
Hataš pak za největší dobrodružství ve 
svém životě považuje to, že se oženil, a 
Marta Hatašová má nejraději fi alovou, 
zelenou a hnědou barvu. Pavel Krátký 
býval třicet šest let hasičem a dokonce 
pomáhal hasit tragický požár Ústavu 
sociální péče v Měděnci v roce 1984. 
Vesměs všichni pak mají rádi přírodu, 
zvířata a vynikali v dalších specifi ckých 
pro ně oblíbených činnostech… 
To vše jsou ovšem jen střípky ze života 
šesti seniorů, které gymnazisté zazna-
menali. Obličeje popsané mnoha příbě-
hy a zkušenostmi pak na papír zachytili 
ještě zajímavějšími způsoby.                -otys-

Tváře, které namalovali gymnazisté, vyprávějí

Všech šest seniorů dostalo během vernisáže od svých portrétistů kytici jako 
        poděkování za poskytnuté příběhy a své tváře.

Pronajmu byty v Klášterci nad Ohří 

následujících velikostí: garsoniera, 2+1, 
3+1. Dlouhodobá nájemní smlouva. 
Kontakt  777 818 144.



14. listopadu od 17 hodin
Kulturní dům
UŽ 25 A 40!

Společenský večer k výročí 25leté umělecké 
činnosti Tomáše Bartáka, který v listopadu 
slaví 40. narozeniny. V 17 hodin zábavný 
pořad s kamarády a přáteli a v 19 hodin za-
hraje k tanci a poslechu skupina Zfl eku /hrají 
Fšechno a dobře/.
Vstupné: 90 Kč

19. listopadu od 19 hodin
Kulturní dům
KONCERT PAVLA DOBEŠE

Koncert nejznámějších hitů oblíbeného in-
terpreta (Jarmila, Pražce, Zpátky do trenek, 
Pecky v čokoládě, Vendelín Prouza…)
Vstupné: 150 Kč / D: 120 Kč / KMD 80 Kč

22. listopadu od 15 hodin
Kulturní dům
CIRKUSOVÁ POHÁDKA

Hraje Divadlo Nahoď.
Principál Dragomír vládne rukou pevnou,
ale jen pramálo spravedlivou... Děj se prolíná 
s nejrůznějšími cirkusovými dovednostmi 
plnými barev, hudby a cirkusového veselí.
Vstupné: 50 Kč

24. listopadu od 15 hodin
Kulturní dům
SEX PRO POKROČILÉ

Jak získat návod na oživení dlouholetého 
manželství? Je řešením rezervace hotelové-
ho pokoje a příručka „Sex pro pokročilé?“
Vstupné: 280 Kč / D: 250 Kč / KMD 140 Kč

14. prosince od 19 hodin
Kulturní dům
INFLAGRANTI S PETREM KOLÁŘEM

Koncert dívčího elektrického smyčcového 
tria s kapelou a hostem Petrem Kolářem.
Vstupné: 330 Kč / 290 Kč / KMD 200 Kč

16. prosince od 18 hodin
Kulturní dům
TA NAŠE PÍSNIČKA ČESKÁ

Zábavný písničkový pořad zpěvačky a trum-
petistky Dany Vajcové-Herzigové a Tomáše 
Bartáka s nejznámějšími hity dob minulých. 
Písničky jako Tereza, Život je jen náhoda, 
Pramínek vlasů, Motýl, Tam za vodou v ráko-
sí vždy pohladí duši. Zazní i šlágry Semaforu 
a zapomenutých kabaretů.
Posezení u stolů.
Ke každé vstupence káva nebo čaj zdarma.
Vstupné: 60Kč

KULTURA/KULTURNÍ PROGRAM
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KAM  ZA  KULTUROU ...KAM  ZA  KULTUROU ...

Nejen na všechny fanoušky fotbalu, 
ale především na všechny fanoušky 
dobrého divadla čeká v listopadu ko-
medie o dvou poločasech „Osamělost 
fotbalového brankáře“. V hlavní roli 
uvidíte Gustava Bubníka, kterého si 
pamatujete třeba ze seriálů Pan Tau, 
Helena nebo Doktoři z Počátků. Osa-
mělost fotbalového brankáře je hra 
francouzského autora Didiera Kamin-
ky. Představení o tom, co běží hlavou 
brankáři, když na něj soupeř neútočí, 
diváci možná již znají. Původně to 
byla one man show, ale kvůli atraktivi-
tě pražští herci vše, co měl autor psané 
jen jako hlasy, převedli do hereckých 
fi gur. Manželka, pořadatel i komentá-
tor budou proto fyzicky přítomní. A 
navíc, až na Střelnici dorazíte, projdete 

jako na každém stadionu z bezpeč-
nostních důvodů turnikety a následně 
bezpečnostním rámem pod kontro-
lou bdělých pořadatelů, kteří budou 
dohlížet na to, aby nebyly do prosto-
ru „tribun“ vnášeny světlice, petardy, 
alkohol a jiné nepatřičné předměty. 
O „poločasové“ přestávce navíc pro-
běhne slosování o dvě vstupenky na 
zajímavé prvoligové nebo mezistátní 
fotbalové utkání. Divadelní předsta-
vení „Osamělost fotbalového branká-
ře“ uvidíte na Střelnici ve středu 18. 
listopadu od 19 hodin. Vstupenky v 
předprodeji (a připomínáme, že seda-
dla jsou číslována!) za 150 Kč si může-
te koupit v kadaňském informačním 
centru, sportovní hale nebo on-line na 
www.kultura-kadan.cz.                       -tg-

Osamělost fotbalového brankáře
Pozvánka k sousedům

Klášterecké divadelní žně patří již mezi 
tradiční kulturní akce ve městě. Jedná se 
o týdenní přehlídku vrcholného amatér-
ského divadla, kterou pořádá Divadelní 
spolek Klas a Zámek Klášterec nad Ohří. 
Přijďte se podívat na nejlepší či nejinspi-
rativnější představení, která se tento rok 
urodila na amatérských scénách. 
Ten, kdo amatérské divadlo více sledu-
je, může potvrdit, že mezi profesionály a 
amatéry již často není v kvalitě inscenace 
žádný rozdíl. Divadelní představení pro 
vás vybíráme na Národní přehlídce čino-
herního a hudebního divadla ve Volyni a 
v Hronově na celorepublikovém festivalu 
amatérského divadla s mezinárodní účastí.
Na 13. (Ne)Šťastných Kláštereckých diva-
delních žních nebude chybět soutěžní do-
provodný program, možnost popovídat 
si se soubory o zhlédnutém představení 
a divácké hlasování o nejlepší inscenaci.
Letos divadelní přehlídku fi nančně pod-
pořil Ústecký kraj, Město Klášterec nad 
Ohří a Th un 1794 a. s.                        -rhod-

31. října od 19 hodin
Kulturní dům - Klášterecké divadelní žně

SOLARIS

Ds KLAS / Zdrhovadlo, Klášterec nad Ohří

1. listopadu od 19 hodin
Kulturní dům - Klášterecké divadelní žně

DLOUHÁ CESTA

Rádobydivadlo Klapý

2. listopadu od 19 hodin
Kulturní dům - Klášterecké divadelní žně

FRAŠKA O DUŠANOVĚ DUŠI

Divadlo Spektákl, Praha

3. listopadu od 19 hodin
Kulturní dům - Klášterecké divadelní žně

VEČERNÍ CHVILKA POEZIE

Prostějovská kavárna

4. listopadu od 19 hodin
Kulturní dům - Klášterecké divadelní žně

ŠŤOVÍK, PEČENÉ BRAMBORY

Divadlo JakoHost, Plzeň

5. listopadu od 19 hodin
Kulturní dům - Klášterecké divadelní žně

BEZ OBŘADU

Divadlo Navenek, Kadaň

6. listopadu od 19 hodin
Kulturní dům - Klášterecké divadelní žně

O ŠMOLÍČKOVI

Malé dvě, ZUŠ F. A. Šporka Jaroměř

6. listopadu od 20 hodin
Kulturní dům - Klášterecké divadelní žně

MILEJ PANE, UMŘEL SOUSED

Národopisný soubor Kohoutek, Chrudim

7. listopadu od 19 hodin
Kulturní dům - Klášterecké divadelní žně

UPOKOJENKYNĚ

V.A.D. Kladno

13. (Ne)Šťastné Klášterecké divadelní žně

„Dobro je v nás“ - tak se jmenoval vůbec 1. benefi ční koncert v kláštereckém 
kulturním domě, který pořádal spolek ŽENY 100+. Jeho smyslem byla pod-
pora místního Městského ústavu sociálních služeb, neboť výtěžek z akce byl 
předem určen na nákup elektrického polohovacího lůžka. 
„Ukázalo se, že dobro je opravdu v nás, protože se podařilo na místě vybrat 17 530 

Ústav pořídí hned dvě polohovací lůžka

korun. Když se k této částce ještě 
přidal honorář účinkujících, kte-
ří se ho zřekli rovněž ve prospěch 
věci, mohli jsme pak předat ředi-
telce zařízení Věře Bobisudové 
25 530 korun,“ kvitovala po-
moc všech Jaroslava Kolářová 
ze spolku ŽENY 100+. Výsle-
dek benefi čního koncertu tak 
předčil očekávání, čímž si mohl 
ústav objednat hned dvě repa-
sovaná elektrická polohovací 
lůžka. „Určitě to ulehčí práci 
všem pečovatelkám a sestrám, 
které se věnují našim seniorům. 
Všem moc děkujeme,“ dodala k 
tomu Věra Bobisudová.
Slova díků nešetřila ani Jarosla-
va Kolářová. „Děkujeme všem 
partnerům a dobrovolným po-
mocníkům, kteří se na akci podí-
leli ať již materiálně či fi nančně, 
případně fyzickou pomocí. Stálo 
to plno času a příprav, ale všichni 
dokázali, že dobro stále existuje. 
Že jsou stále mezi námi lidé, jimž 
není pomoc bližním lhostejná.“

Ředitelka Městského ústavu sociálních
       služeb Věra Bobisudová se symbolickým 
       šekem na 25 530 korun na dvě repasovaná 
       elektrická polohovací lůžka.

V rámci 1. Benefičního koncertu „Dobro je v nás“ pod záštitou 
Spolku ŽENY 100+ byla pro Městský ústav sociálních služeb v 
Klášterci nad Ohří vybrána částka 25 530 korun na nákup dvou 
elektrických polohovacích lůžek. Děkujeme všem, kteří se na 
této charitativní akci podíleli, za jejich velkorysý přístup k pomo-
ci druhým. Domov pro seniory v Klášterci nad Ohří

Seber odvahu a přijď! Nemusíš mít 
talent na zpěv, stačí chuť. Vánoce bez 
rybovky, to snad ani nejde. Klášterecká 
veřejnost zpívá Klášterci 13. prosince v 
kostele Nejsvětější Trojice – tak podpoř 
účastí novou a krásnou tradici.

Druhá velká zkouška se koná 25. lis-
topadu v kulturním domě. Generál-
ka pak 12. prosince od 10.30 hodin v 
kostele Nejsvětější Trojice.

Nemáš noty? Nevadí! Přijď na malé 
zkoušky každé úterý od 18 hodin v 
ZUŠce  (J. A. Komenského 677, učebna 
hudební nauky). Rádi vás a vaše přátelé 
uvítáme!

Galerie Kryt od 30. 10. do 23. 11. 
představí dva kadaňské výtvarní-
ky, jejichž tvorba se vzájemně do-
plňuje. Sochy Pavly Kleinhamplo-
vé a obrazy Dalibora Vajnara jsou 
plné ladných linií a zároveň čehosi 
nadčasového. Kdo jsem, odkud 
přichází má životní síla? Co se 
skrývá za hranicemi běžného vní-
mání? Oba umělci svým dílem in-
spirují k hlubšímu pohledu na náš 
život plný tajemství a možností k 
sebevyjádření.
Pavla Kleinhamplová pracuje 
s hořickým pískovcem nebo s 
opukou z Hředlí u Rakovníka. Její 
plastiky zaujmou jak tvaroslovím, 
tak krásou kamene, jehož jemná 
barevnost a zároveň stálost pů-
sobí uklidňujícím dojmem. Ole-
jomalby Dalibora Vajnara jsou 
plné jasných barev, které přitahují 

Galerie Kryt představí umělce z Kadaně

Klášterecký spolek ŽENY 100+ se poprvé sešel 17. prosince 2013. Jeho členky 
se přitom scházejí čtyřikrát do roka, přičemž každá vždy věnuje minimálně 100 
korun na dobrou věc. Zatím se jim podařilo mezi vybrané subjekty i jednotlivce 
přerozdělit celkem 96 262 koruny. Této úctyhodné částce pochopitelně hodně 
napomohly svými příspěvky i návštěvníci dvou benefi c a výše uvedeného be-
nefi čního koncertu. Ten proběhl v režii kapel Šťastnej den, Muzika Občas, Na-
plech a Mr. Farao, ženského pěveckému sboru Gospel Klášterec, Divadelního 
sdružení Klas, tanečníků z Free Line a Drawer Dancers a Hudebního divadla 
Hnedle vedle Tomáše Bartáka.                                                                           -otys-

divákovu pozornost. Spolu s postavami na nich ztvárněnými se přeneseme do taju-
plných vesmírných sfér. Dalibor Vajnar projevoval svůj zájem o výtvarné umění už v 
dětství, v Ústí nad Labem vystudoval fakultu užitého umění a designu, obor grafi cký 
design. Chová v sobě přání, aby zhlédnutí jeho obrazů znamenalo pro diváky poklidné 
zastavení ve shonu dnů a aby to vznešené a důstojné, co občas pociťujeme v pozadí 
svého bytí, v nás povstalo a přineslo lehký úsměv našim srdcím. Pavla Kleinhamplová 
vystudovala Obchodní akademii v Karlových Varech, výtvarné tvorbě se věnuje rov-
něž od dětství. Začínala tvorbou šperků a miniatur. Oba umělci už mají za sebou řadu 
účastí na společných výstavách u nás i v zahraničí a také samostatné výstavy. Některá z 
vystavených děl bude možné i zakoupit. Vernisáž klášterecké výstavy je v pátek 30. 10. 
2015 od 17 hodin, poté je výstava přístupná vždy od po do pá (8,30 – 17,00).         -vfi s-
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HC Klášterec - HC Draci Bílina  
8 : 4 (2:2, 5:1, 1:1)
Po třech prohrách v řadě přivítali 
klášterečtí hokejisté v 7. kole 2. ligy 
na domácím ledě bílinské Draky. Za 
mlhou, která byla ze začátku na ledě 
hustá tak, že by se dala krájet, jejich 
výkon postupně stoupal. Hlavně ve 
druhé třetině, kterou přesvědčivě vy-
hráli 5:1.  Draci si nakonec odvezli 
domů vysokou porážku.

HC Děčín - HC Klášterec  
6 : 3 (2:0, 2:1, 2:2)

HC Klášterec - Hockey Nymburk  
1 : 4 (0:0, 1:1, 0:3)

V duelu 9. kola 2. hokejové ligy mezi 
Kláštercem a Nymburkem začaly 
padat branky až ve druhé třetině. 
Domácí dohrávali přesilovku, když 
se před nymburskou brankou objevil 
Lukáš Hrdlička, položil si hostující-
ho gólmana a otevřel skóre. Bohužel 
to byla jediná branka, kterou domácí 
dokázali vstřelit. Už o deset minut 
později hosté vyrovnali. Za domácí 
obranu si zajel Martin Šimek a dlou-
báčkem mezi Kaššákovy betony srov-
nal stav utkání na 1:1.
Zatímco první dvě třetiny byly ale-
spoň trochu vyrovnané, v poslední 
části hry měli jasnou převahu hosté. 
Na začátku 46. minuty prostřelil Kaš-
šáka David Protivný a Nymburk vedl 
1:2. Třetí nymburská branka padla už 
o dvě minuty později. Před Kaššáko-
vou brankou se zjevil exklášterecký 
Jan Stehlík a Nymburk vedl už o dva 
góly. Na konečných 1:4 pro Nymburk 
uzavřel skóre tři minuty před koncem 
zápasu Jaroslav Rittig dělovkou z levé-
ho kruhu.                                      -miny-

Zamrzlý rybník, brusle, hokejka a puk. 
To bývaly čtyři věci, které k sobě ne-
odmyslitelně patřívaly, jakmile teplota 
vzduchu padla pod mínusovou hranici. 
Jenže to pamatují jen ti dříve narození, 
dnes už je to prakticky sci-fi  a jen tak 
se tyto časy nevrátí. Už jen kvůli tomu, 
že v Klášterci žádný rybník nenajdeme. 
Nebo že by to přece jen bylo možné? 
Se zajímavou myšlenkou přišlo vedení 
M-Clubu ve spolupráci s HC Klášterec 
a připravili novinku „Veřejné bruslení s 
hokejkou“. V listopadu zkusí, jaký bude 
o tento nápad zájem, a podle toho se roz-
hodnou, zda-li se tento projekt ujme a 
bude mít pokračování. O co tedy vlastně 
půjde? Zaměstnanci zimního stadionu 
rozdělí kluziště na 3 samostatná hřiště o 
rozměru 26x30m a každé osadí dvěma 
brankami. Na přítomných pak už bude, 
jak si například sestaví svůj tým, a nebo 
jestli si zabruslí a zastřílí na branku jen 
tak individuálně. Na věkový rozdíl se tu 
hrát určitě nebude. Mohou přijít všich-
ni, kdo mají brusle, svoji hokejku a puk. 
A je jedno, jestli budou malí nebo velcí, 
děti nebo dospělí. Je ale třeba mít na my-

Zpátky na rybník aneb bruslení s hokejkou

sli, že  stejně jako klasické bruslení, tak 
i to s hokejkou je na vlastní nebezpečí. 
Proto mají organizátoři jedinou, ale zá-
sadní podmínku. Na led nepustí nikoho, 
kdo nebude mít hlavu chráněnou vlastní 
přilbou. Jestli bude hokejová nebo třeba 
cyklistická, to nebude podstatné. Samo-
zřejmě, pokud se vybavíte i nějakým 
chráničem třeba na kolena nebo na lok-
ty, bude to jen vaše plus. Hlavně pro ty, 
kteří se s ledem budou seznamovat úpl-
ně poprvé. Tak pánové, kluci, ale i dívky  
neváhejte a vyzkoušejte si tuto novinku, 
na „zimáku“ budou pro vás nachystáni 
už 8. a 14. listopadu od 10 hodin.   -rony-

První říjnovou sobotu se pětice klášte-
reckých zápasníků zúčastnila oblastní-
ho přeboru karlovarského a plzeňské-
ho kraje ve volném stylu. Přeboru se 
účastnilo téměř stopadesát zápasníků 
z celé republiky. „Většina vybojovala 
čtvrté nebo páté místo a to mě nezají-
má,“ řekl trenér Vasil Želev. „Zajímají 
mě pouze medaile. Ale jinak jsem spo-
kojený, protože jsme získali dvě medaile 
a naši kluci se ve velké konkurenci ne-
ztratili. Igora Skrypnyka (na snímku 
vpravo) si dokonce vyhlédl reprezentač-
ní trenér.“ Igor Skrypnyk vybojoval na 
soutěži zlatou medaili v kategorii do 
56 kilogramů, jeho zápasnický kolega 
Roman Kapic přivezl bronz z kategorie 
do 48 kilogramů. „Opravdu jsem moc 
spokojený,“ dodal na závěr trenér Že-
lev. „Vybojovali jsme nějaké medaile a 
nevrátili jsme se jako turisti.“       -miny-

Dostane se Igor Skrypnyka 
do zápasnické reprezentace?

Fotbalisté zatím v 
polovině tabulky

SK Ervěnice - FK Klášterec  1 : 2
FK Klášterec - SK Strupčice  2 : 0
Po sérii nepříjemných porážek se kláš-
terečtí fotbalisté vzchopili na hřišti Er-
věnic a urvali těsnou výhru 2:1.
Zisk dalších bodů plánovali v domá-
cích utkáních proti Strupčicím a Soko-
lu Údlice, což se povedlo. 

FK Klášterec - Sokol Údlice  4 : 2
Baník Březenecká Chomutov - FK 
Klášterec nad Ohří 2 : 0

01.11.(Ne) 14:30 – 15:30
02.11.(Po) 17:00 – 18:00
07.11.(So) 15:00 – 16:00
08.11.(Ne) 10:00 – 12:00
08.11.(Ne) 14:30 – 15:30
09.11.(Po) 17:00 – 18:00
14.11.(So) 10:00 – 12:00
15.11.(Ne) 14:30 – 15:30
16.11.(Po) 17:00 – 18:00
17.11.(Út) 12:30 – 13:30
22.11.(Ne) 14:30 – 15:30
23.11.(Po) 17:00 – 18:00
28.11.(So) 14:00 – 15:00
29.11.(Ne) 14:30 – 15:30
30.11.(Po) 17:00 – 18:00
Modře označené datumy = Bruslení s hokejkou

Bruslíme
v listopadu

Pohřební služba
František Barák

Klášterec nad Ohří
zajistíme pro vás všechny potřebné činnosti

spojené s úmrtím vašeho blízkého
• civilní a církevní obřady v Klášterci s následnou kremací 

nebo uložením do hrobu
• obřad v Obřadní síni na hřbitově v Kadani, Perštejně a 

okolí
• kremace bez obřadu

Náměstí E. Beneše 10 – vedle pošty, Klášterec nad Ohří
tel. 474 332 218          non stop služba 602 491 050
po-pá 8 - 14 hodin                   www.levnypohreb.cz

PO - PÁ: 7.00 - 15.00PO - PÁ: 7.00 - 15.00
tel.: 474 336 336tel.: 474 336 336

Kancelář v obřadní síniKancelář v obřadní síni
na hřbitově v Kadanina hřbitově v Kadani

STÁLÁ SLUŽBA:STÁLÁ SLUŽBA:

776 33 22 18776 33 22 18

Zákaznická linka - ZDARMAZákaznická linka - ZDARMA

NON STOP:NON STOP:
800 26 11 28800 26 11 28

POHŘEBNÍ SLUŽBA KADAŇ

e-mail: kadan@pohrebnisluzbakadan.cz
web: www. pohrebnisluzbakadan.cz
Vysočanské zahrady a.s.     krematorium
Člen sdružení pohřebnictví
Poskytujeme kompletní služby v oboru pohřebnictví na vysoké úrovni.

Zabodovali ve střelbě 
Vedoucí Střeleckého zájmového útva-
ru se svými mladými střeleckými ná-
sledníky z Klášterce nad Ohří oslavili 
25. výročí organizace AVZA účastí v 
krajském kole v Liběšicích u Litoměřic, 
které se konalo pod záštitou hejtma-
na Ústeckého kraje O. Bubeníčka. Po 
několika letech pravidelných tréninků 
střelby ze vzduchové pušky se DDM 
Volňásek a AVZO Klášterec n/Ohří 
dočkaly krásného úspěchu. První, třetí 
a osmé místo z dvaceti přihlášených přivezla tři smíšená družstva. Nejúspěšnějšími se stala dvojice zastoupená Markétou 
Vavříkovou a Milanem Slavíkem výsledkem 86 bodů ze 100 možných (jeden zástupce kategorie do 18 let + jeden dospělý). 
Třetí místo obsadila smíšená dvojice Markéta Vavříková + Karolína Voldřichová se 72 body. Na osmém místě skončili Jaro-
slav Černý s Karolínou Voldřichovou, kteří získali 68 bodů. Jednalo se o střelbu na mezinárodní vzduchovkový terč. Každý 
střílel 8 ranami, z toho třemi nástřelnými, na terč vzdálený sedm metrů s otevřenými mířidly.
Tento úspěch se povedl hlavně díky velké zručnosti našich soutěžících, i když jejich vybavení je na nízké úrovni z důvodu vel-
ké fi nanční náročnosti. Proto je tento úspěch o to cennější a velmi si ho vážíme. Ještě jednou gratulujeme a přejeme mnoho 
dalších sportovních úspěchů.                                                                                                                                                   DDM Volňásek

Děkuji vedení TJ Klášterec nad Ohří 
za umožnění mé účasti na XV. Světové 
gymnaestrádě v Helsinkách ve dnech 
11.7.-19.7.2015. Tuto přehlídku všech 
druhů gymnastiky pořádá každé čtyři 
roky Mezinárodní gymnastická federa-
ce. Letos se jí zúčastnilo  49 států z ce-
lého světa a více než 21 tisíc aktivních 
cvičenců.                             Marie Palátová

Palátová se zúčastnila
gymnaestrády v Helsinkách

Hokejové áčko bojuje proti 
záporné bilanci
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